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 بارم  ردیف

 .کنيد  با کلمات مناسب کاملعبارت هاي زير را  1

 

 . در ايمنی غيراختصاصی نقش دارند .................  ............   بزاق از طريق  آنزيم  مايعات اشک  و (الف 

 .ديده می شود پادتن ترشح  عمل جهت  ........................... تعداد زيادي  اندامک  سلول هاي سازنده پادتن  ،در ( ب  

 . سلول می گردد   از ............................. درغشاي سلول ، سبب خروج يون هاي  پتاسيم   –پمپ سديم ( ج 

 .فعاليت هاي گوارشی می شود ...........................    ، باعث    اعصاب پاراسمپاتيک در دستگاه گوارش ( د 

 .صورت می گيرد  عنبيه  ...........................انقباض عضلات قطر مردمک چشم  توسط  زياد شدن (  ه

 .ش می يابد افزاي در خون.............................. ن ، ميزان يون با کاهش هورمون آلدوسترون در خو(  و 

 .می باشد    ... ...........................    RNAمولكول  ويژه ي باز آلینوع (  ز 

 .می شود انجام   ........... ............... توسط آنزيم     DNA  ت در همانند سازي عمل تصحيح اشتباها( ح 

 

2 

 .درستی يا نادرستی عبارات زير رابا حروف ص يا غ مشخص کنيد  2

  .کشنده ترشح می شود    Tپرفورين نوعی پلی ساکاريد خاص است که از لنفوسيت هاي  (  الف 

 . جسم خاکستري نزديک تر است تا به  پايک هاي مغزيمغز ، بصل النخاع به  سطح شكمیدر (ب 

  .استيل کولين عمل می کند ماده ي مشابه نسان ، سيستم عصبی انيكوتين در (  ج 

 .قطر عدسی چشم کم می شود ، ، ماهيچه هاي مژکی منقبض  شده  در هنگام ديدن اشياي دور (  د   

 .پردازش اطلاعات شنوايی ، در لوب پس سري قشر مخ انجام می شود (  ه   

 .مشاهده کنيم  می توانيمطبيعی کروموزوم هاي همتا را درون يک گامت  (  و 
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 :موارد زير رانام ببريد  يآلرژبروز در هنگام  3

 کدام سلول ها پاد تن توليد می کنند ؟( الف 

 ماده ي هيستامين از کدام سلول ها آزاد می شود ؟( ب 
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 :درشكل مقابل که ارتباط دوغده درون ريز بدن را نشان می دهد  4

 

 شماره ساخته می شود ؟هورمون اکسی توسين درکدام ( الف 

 

 بافت هدف هورمون هاي مهارکننده ، کدام شماره است ؟( ب 

 

 کدام شماره است ؟     ADHمحل ترشح هورمون ( ج 

 

 سرخرگ است  يا  سياهرگ ؟   5رگ خونی شماره  ( د 

0 
 

 

 

 

 

 
 



 کدام سلول ها توليد می شود ؟  توسط ماده ي اينترفرون (  الف  5

 .اينترفرون ها در دفاع از بدن را توضيح دهيد  نحوه ي عمل(  ب  
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 (مورد  2)   براي پيشگيري از دفع پيوند يک اندام ، چه راهكارهايی می شناسيد ؟( الف  7

 

  .يک نمونه از ترکيبات دفاعی در گياهان را باذکر نام گياه بيان کنيد  (ب  

 

1 

 .پاسخ دهيد  پرده ي مننژدر زمينه  8

 

 ؟  پرده خارجی مننژ از چه بافتی است  (الف 

 

 عمل تغذيه بافت عصبی مربوط به کدام لايه است ؟(ب 
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 در هر مورد ،کدام مرکز عصبی ممكن است آسيب ديده باشد ؟ 9

 )                            ( بدن تنظيم دماي ناتوانی در(ب                     (       )                    حرکات دقيق  انجام عدم توانايی ( الف 
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 .درهر مورد نام يک جانور بنوسيد  جانور وجود دارد ؟ هر يک از گزينه هاي زير در کدام 11

 (          )                 درک محيط به کمک پژواک سازي ( ب   (                             )                  ايجاد تكانه هاي الكتريكی ( الف 

 (                  )                           فرابنفش  درک پرتوهاي( د            (              )                 حساس ترين گيرنده ي شيميايی( ج 

1 

 هر يک از گيرنده هاي حسی زير توسط چه عاملی تحريک می شوند ؟ 11

  دردگيرنده هاي ( ج      گيرنده هاي مكانيكی ماهيچه هاي اسكلتی         (ب               سلول هاي مخروطی در شبكيه (الف 

                                       )                              (                                              (                                 )                    (                 ) 
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 . نام ببريدآن هورمون را هر يک از عبارات زير به کدام هورمون اشاره دارد ؟  12

 .هورمونی که در بعضی مواقع به عنوان انتقال دهنده ي عصبی عمل می کند (  1

 

 .ايش می دهد قند خون را افزباتجزيه پروتئين ها جسمی ، –هورمونی که در پاسخ به فشار هاي روحی (  2

 

 .هورمونی که احتمالا در ايجاد ريتم هاي شبانه روزي دخالت دارد (  3
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 .در افراد مبتلا به ديابت را توضيح دهيد خون  PHکاهش علت  
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   :  Aدر محل سيناپس در شكل  13

 (  ................ 2يا  1) ولكول هاي انتقال دهنده ي عصبی درکدام نورون ساخته می شوند ؟  م( الف 

 (  ................ 2يا  1) کدام  نورون در اين سيناپس ، نورون پيش سيناپسی محسوب می شود ؟  ( ب 

 (  ................ 2يا  1)  وزيكول هاي حاوي انتقال دهنده عصبی با غشاي کدام نورون ادغام می شوند ؟( ج 

 .را نام گذاري کنيد     3با عبارت مناسب تكميل کرده ، بخش شماره  ، جاهاي خالی را   B شكل  با توجه به

 : .........................    نام جانور .....     : .....................نام اندام                                                                                               

                                                                                                                      3   ............................ ) 

2         1   

                                                        

          A B 
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  : مقطع عرضی نخاع در  14

 .نامگذاري کنيد در شكل مقابل را  1شماره  شكل  (الف 

  

 مسير حسی است يا حرکتی ؟شكل ،   2مسير شماره  ( ب 

 

 درعصب نخاعی کدام بخش از نورون حسی قرار دارد ؟( ج 

 ؟اکسون يا  دندريت

 

 پتانسيلکدام نورون درزانو ،  پی زيرزرددر انعكاس  ( ج 

 .عمل تبديل به پتانسيل آ رامش می شود ؟ نام ببريد  

 

1 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 .را شرح دهيد  MSبيماري  علت کند شدن حرکات در افراد مبتلا به  15
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   : DNA در مدل مولكولی  16

               ی کند ؟                                                                    چه نوع پيوندي رشته هاي مقابل را  به يكديگر متصل م( الف   

 منظور از قطبيت در هر رشته چيست ؟ ( ب 
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 ازنوکلئوتيد هاي آن داراي بازگوانين باشند ، مطلوب است % 20و ،باشد نوکلئوتيد  800داراي  DNAاگر قطعه مولكولی از  17

 عداد پيوند هاي فسفودي استر در اين مولكولت( الف 

 

 بازهاي آدنين تعداد ( ب 

 

 
 

 .انجام محاسبات الزامی است 

1 



 به کار می رود ؟سلولی درجانداران کدام نوع تقسيم  ترميم بافت هابراي  (الف 18

 .؟ نام ببريد پس از همانندسازي کروموزوم باکتري چه وقايعی روي می دهد  درهنگام تقسيم دوتايی ،  ( ب
75/0 

 

 نوکلئوزوم چيست ؟( الف  19

 
 

 پلوئيد می گويند ؟پلی به چه سلولی ( ب 

 

1 

قند دئوکسی ريبوز حاوي با کروموزوم هاي مضاعف شده ، چند رشته ي پلی نوکلئوتيدي  مگس سرکه زيگوتسلول در يک  21

 وجود دارد ؟
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 .کنيد را انتخاب  صحيحدر سوالات زير گزينه ي  را21

 

 کدام گروه از جانداران زير ، قادربه دفع پيوند بافت بيگانه هستند ؟ ( 1

 اسفنج ها وبند پايان( اسفنج ها و نرم تنان                            ب( الف  

 اسفنج ها و ستاره هاي دريايی( بند پايان و ستاره هاي دريايی               د ( ج                      

 

 ؟نيست کدام ويژگی مربوط به عارضه ي نزديک بينی در انسان (  2

 .با عينک واگرا قابل اصلاح است ( تصوير اشياي دور در جلوي شبكيه تشكيل می شود              ب ( الف              

 .ند اشياي دور را واضح ببيند نمی توا( د .                   قطر کره ي چشم از حد طبيعی کوچک تر است ( ج                

 

 ؟ نمی شودگزينه ، اندام هدف هورمون غدد پاراتيروئيد  ، محسوب کدام (  3

 ماهيچه ي بازو  (ب استخوا ن ران                                                 ( الف              

 روده ي باريک  (د                            کليه ها                                 (ج                

 ؟ وجود نداردسلول هاي برون ريز   ، در کدام اندام زير( 4

 پوست(  د                         اريک روده ي ب( ج                           ه    کلي( ب                  را س      پانك( الف             

 

 .عدد درهرميلی ليتر خون می رسد ............ به کمتر از   Tبه ايدز تعداد نوع خاصی ازلنفوسيت هاي  دريک فردمبتلا(  5

 200(  د                               250   (ج                             540  (ب                                    520( الف        

 

 در عقب اپی فيز  کدا م بخش مشاهده می شود ؟درتشريح مغز ، دقيقا (  6

 رابط پينه اي( برجستگی هاي چهارگانه                     د ( تالاموس                           ج ( مخچه                          ب (  الف 

 

 .تنظيم می گردد ............. يق خودتنظيمی  توليد وترشح آن شده وازطر.............. کاهش  مقدار اکسی توسين درخون سبب  ( 7

 مثبت -افزايش   (ب  منفی                                           -افزايش  ( الف              

 مثبت –کاهش   (د  منفی                                             -کاهش    (ج                

.............  طوري در دست نگه داريم که سطح بالايی آن رو به بالا باشد  ،  بخش پهن قرنيه به سمت   اگر چشم راست گاو را(  8

 .خم می شود ................. است  ، و عصب بينايی به سمت 

 راست -راست  (د          چپ          –راست ( چپ                       ج  –چپ ( ب        راست               –چپ (  1

 جمع بارم                                                                                                                                                                                    

 
 . جسمتان سلامت ، اندیشه تان مثبت ، روحتان متعالی باد
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